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63On és el tresor? Troba 
quin és el tros que falta 
al mapa i ho descobriràs!
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Entre aques s 
dos nens hi ha cinc 
diferències. Les veus?

Solucions: 1: El nen. 2: El mocador, l’arracada, la sivella del cinturó, l’espasa i el mitjó. 3: El tros que falta al mapa és el B. El tresor és dins la cova. 
L’únic ocell que no és una gavina és el lloro que vola entre els fi ls de l’estel. 5: El pirata amb barba que mira el mapa del 
tresor. 6: El cocodril és al mar; la serp, dins la cova; l’ou, al pal del vaixell; el mitjó,
 damunt la coberta del vaixell; el pop, damunt del cap d’una pirata; les meduses
 les tenen els nens bessons i l’ala de tauró és al mar.

La platja 
dels pirates

Qui dels tres 
fa volar l’es el? 
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Busca les deu gavines. 
I troba l’únic ocell que 
no és una gavina.

Troba els ingredients 
per a fer l’es ofat 
de cocodril.

Hi ha un pirata que porta 
un ull tapat, una espasa i 
un mocador al cap. Troba’l!
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Juguem!
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